# 向着伟大梦想阔步前行

## 写在中国梦提出七周年之际

◎新华社记者 史竞男 高蕾 孙少龙

七年前的11月29日, 国家博物馆。习近平总书 记在参观《复兴之路》展览时,向全世界庄严宣示:"实 现中华民族伟大复兴,就是 中华民族近代以来最伟大 的梦想。"

伟大梦想,如高擎的火炬,照亮民族复兴的未来, 点燃亿万中华儿女团结奋 斗的澎湃伟力,汇聚成昂扬 奋进的时代旋律。

"中国的昨天已经写在 人类的史册上,中国的今天 正在亿万人民手中创造,中 国的明天必将更加美好。"

在新中国成立70周年、全面建成小康社会的关键时刻,今天的中国,正以更加开放自信的姿态、更加坚实有力的步伐,在民族复兴的伟大征途上阔步迈进。



10月1日,20余万军民以盛大的阅 兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞, 气势如虹,欢潮如海。

宽阔的长安街上,车流、人流滚滚而过,仿佛律动的史诗,回响着历史的足音——从站起来、富起来,到强起来,从屈辱与苦难中走来的中华民族,浴火重生、屹立东方!

回望来时路,新中国从井冈山崎岖 蜿蜒的羊肠小道走来,从二万五千里漫 漫长征走来,从革命、建设和改革的洪流 中走来,最终踏上了中国特色社会主义 的康庄大道。

这条路,见证着中国共产党人"为人 民谋幸福、为民族谋复兴"的如磐初心和 使命;

这条路,浸染着无数英烈与亿万人 民的鲜血和汗水;

这条路,承载着中华民族五千年文

明和百折不挠追寻复兴的梦想;

这条路,是适合中国国情、符合人民根本利益的人间正道。

正是沿着这条路,70年来,中国7亿多人口摆脱贫困,农村贫困发生率降至1.7%;人口文盲率从80%大幅降至4.9%;居民人均预期寿命从35岁提高到77岁……

沧桑巨变,换了人间。

"中国发生历史性巨变的根本原因,就是坚持和发展中国特色社会主义。"中央党校(国家行政学院)教授严书翰说,这是近代以来中国社会发展的必然选择,是发展中国、稳定中国的必由之路。中国的成功,本质上是中国共产党的成功,是中国特色社会主义的成功。

金秋时节,北京展览馆。

130多个国家的驻华使节和一些国际组织驻华代表走进这里,参观"伟大历程辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展",探寻"中国奇迹"背后的奥秘。

体现"绿水青山就是金山银山"生动实践的沙盘,呈现脱贫攻坚新进展的实景,描绘区域发展战略的地图,模拟月球车、"天眼"以及世界最长跨海大桥港珠澳大桥的模型……一张张图片、一件件实物、一段段资料,将人们带进时光隧道,重温历史的足迹,读懂"中国为什么能?"

"展览如同一扇窗,从这里,世界能看到中国从哪里来、向何处去。"巴基斯坦驻华大使哈什米说。

不忘初心,接续奋斗。

发展之路,永无止境。 不久前召开的党的十九届四中全会,首次明确提出坚持和完善中国特色 社会主义制度、推进国家治理体系和治

理能力现代化的总体目标。 梦在前方,路在脚下。

向着梦想前行的中国,正昂首阔步, 一路高歌。

#### 梦想激扬力量

#### 筑梦步伐更坚实更铿锵

右手敬军礼,左手抹去眼角的泪水……庆祝中华人民共和国成立70周年大会群众游行时,当礼宾车组成的"致敬"方阵徐徐驶过天安门,86岁老兵关茂林的动情瞬间,被新华社记者用镜头捕捉下来,让无数人泪目。

捕捉下来,让无数人泪目。 70年前,开国大典当天,关茂林和 战友们在天安门城楼下待命,保卫首都 安全。"战友们大多已经去世,想到他们 无法看到这盛世,我的眼泪止不住地往 下流。"关茂林说。



参观"伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展"。

70年来,共和国永不停歇的发展脚步与日新月异的发展图景,足以告慰英灵。庆祝大会后,关茂林动情写下《国庆七十周年感怀》:"开国大典一哨兵,七十国庆成嘉宾;耄耋不忘初心在,余热生辉更精神……待到百年国庆时,喜迎中华大复兴!"

只有经历过苦难的民族,才对复兴 有如此深切的渴望;只有创造过辉煌的 民族,才更懂得复兴的意义。

亿万人魂牵梦萦,几代人上下求索。 中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲 锣打鼓就能实现的。在中国梦的指引下, 一曲曲奋斗者之歌正在神州大地奏响。

梦想的力量,鼓舞亿万中华儿女砥砺奋斗,让中国精神赓续传承—— 西藏山南的共康村,"村龄"不过2

岁。369户、1269人从雅鲁藏布江畔迁入这个山南市最大的易地扶贫搬迁点。

58岁的阿古赤列搬进新房,兴高采烈:"以前老房子在半山坡上,简陋昏暗。现在家里水电齐全,宽敞明亮,出行也方便。"

共康村党支部书记查斯说:"共康的 意思就是'感谢共产党,同步奔小康'。"

平均海拔4000米以上的西藏,是我国唯一的省级集中连片特殊困难地区,也是中国发展不平衡、不充分最为突出的地区之一。

自脱贫攻坚战打响以来,西藏贫困人口已从2013年底的80万减少到去年底的15万,贫困发生率从30%降至5.6%。

雪域高原,是中国决战决胜脱贫攻 坚的生动缩影。困扰中华民族几千年的 绝对贫困问题,即将历史性地得到解决。

"在全球经济学家看来,在40年内让7亿人摆脱贫困是不可想象的,而中国挑战了他们的观点。"巴基斯坦中国问题观察家瓦利·扎洛德说。

"中国彻底消除极端贫困的奇迹,将载入人类文明发展的史册。"复旦大学中国研究院院长张维为说。

奇迹背后,是"艰难困苦、玉汝于成"的中国精神。

无数党员干部奔走于苦寒之地、群山之间,扎根在村里、生活在农家,向贫困发起最后的冲锋。

为了能快点赶到受灾群众身边,广西百色百坭村第一书记黄文秀深夜冒雨赶路,却因突如其来的山洪,将生命定格在芳华绽放的30岁;还有文伟红、龙俊、张小娟……在那个看不见硝烟的战场上,他们用生命,诠释着中华民族对奋斗

必胜深入骨血的信仰。 为了绿水青山重现,中国以壮士断腕的决心交出靓丽的治污"答卷",让世界看到了中国打赢污染防治攻坚战的决心。

为了祖国长治久安,重大风险防范 化解工作成效显著,普通百姓收获了"稳 稳的幸福"。

70年光荣岁月,就是一部感天动地的奋斗史诗。始终昂扬着"敢教日月换新天"的气概,始终保持不怕苦、不服输的干劲,勤劳智慧的中国人民将一个又一个"不可能"变成"中国能",用奋斗筑牢了通向梦想的路基。

梦想的力量,引领亿万中华儿女创新创造,让中国奇迹惊艳世界——

9月25日,天安门正南46公里处, 一架A380大型客机滑出跑道,飞向广州……

世界首次高铁下穿机场航站楼、世界最大的无结构缝一体化航站楼、世界 集成度最高的航站楼……大兴机场工程 突破了我国大型机场建设的种种瓶颈, 创下103项技术专利、65项新工法,国产 化率达到98%以上,工程验收一次合格 率100%,13项关键建设指标全部达到 世界一流。

凤凰展翅,逐梦蓝天。

这座外观宛如金色凤凰的机场,被英国《卫报》列为"新世界七大奇迹"之首。

从5G技术正式商用,到嫦娥四号月球探测器完成人类历史上首次月背着陆和巡视探测,再到雄安新城的拔地而起……惊艳世界的不仅仅是中国制造、超级工程,更是中国人民的改革创新精神。惟改革者进,惟创新者强,惟改革创

新者胜。 勇于变革、善于创新,"中国号"巨轮

破浪前行动力强劲。 梦想的力量,激发亿万人民上下同

欲,用实干赢得未来—— 是什么,让张富清深藏功与名,扎根

偏远山区默默奉献? 是什么,让于敏隐姓埋名28年,将

毕生心血投入国家核武器研究事业? 又是什么,让王有德40多年来与风沙搏斗,从未退缩?

"此生属于祖国,此生无怨无悔。"93岁的"共和国勋章"获得者黄旭华的一番话,饱含着对祖国的深沉热爱,更道出中华儿女奉献祖国的共同心声。

"很感动,很激动……还要继续努力,继续奋斗。"佩戴上"共和国勋章",89岁的袁隆平豪情满怀,继续奔忙于杂交水稻研发工作。

水稻研发工作。 中国梦是国家的梦,民族的梦,也是 每个中国人的梦。攻关不止的科研人员, 加班加点的工薪族,挥汗如雨的农民工, 风里来雨里去的快递小哥……无数普通 人把个人奋斗融入时代洪流。

江河之所以能冲开绝壁夺隘而出, 是因其积聚了千里奔涌、万壑归流的洪 荒伟力。

以团结作帆、以奋斗划桨,终将抵达 梦想的彼岸。

#### <mark>梦想召唤未来</mark> 圆梦愿景更切近更美好

"我相信,到那时,到处都是活跃跃的创造,到处都是日新月异的进步,欢歌将代替了悲叹,笑脸将代替了哭脸,富裕将代替了贫穷,康健将代替了疾苦……"

1935年,方志敏在狱中写下《可爱的中国》。曾经无限憧憬的图景正在不断变成现实,今天,我们可以自豪地告慰前辈:这盛世,如你所愿。

从一穷二白发展成为世界第二大经济体,综合国力大幅跃升,人民生活蒸蒸日上,今日之中国,已经是制造业第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国……全世界超过2/3的高铁轨道铺设在中国,超过1/3的5G标准必要专利掌握在中国,高速公路总里程稳居世界第一。

穿越数千年的厚重历史,走过百年来的风云激荡,梦想的火种早已燃遍神州。960万平方公里的土地上,处处是盎然的生机、活跃的创造,气象万千。

中国梦,将照亮国家更加强大的未来。梦想的种子正拔节生长——

14小时21分27秒,2000亿元—— 天猫"双11"促销一启动,成交额屡创新高,巨大消费热潮扑面而来。从世界工厂 到世界市场,庞大内需市场支撑起中国 经济广阔的发展空间;

京雄城际铁路雄安站施工现场塔吊林立、热火朝天,北京帮扶的4所学校雄安校区正式挂牌,3190家来自北京等地的企业在新区注册……雄安新区已转入开工建设阶段,"未来之城"清晰可见;

从"先行先试"到"先行示范",从"杀 出一条血路"到"走出一条新路",中国特 色社会主义新时代,奇迹之城深圳再次 被赋予新的历史使命,成为首个中国特 色社会主义先行示范区,创建社会主义 现代化强国的城市范例;

粤港澳大湾区五大机场正加快提升 基础设施保障能力,加强基础设施建设, 建设世界级机场群,打造全国扩大开放、 实现高质量发展的标杆……

中国梦,将照亮人民更加幸福的未来。梦想的花朵正绚烂绽放——

术。夕忽的化米正绚烂绽放—— 11月的杭州,人头攒动的不只西子

"振兴杯"全国青年职业技能大赛学生组决赛现场,200余名来自全国各地的选手正在紧张激烈的比赛中。机器的轰鸣、挥洒的汗水,交织成一曲最美的青春赞歌。

获得电工项目第一名的杭州萧山技师学院学生李天保说:"成为一名大国工匠,是我的奋斗目标。通过学习和锻炼,我会争取更好的成绩,用爱岗敬业、精益

求精的精神实现人生价值。" 生活在伟大祖国和伟大时代的中国 人民,共同享有人生出彩的机会,共同享 有梦想成真的机会,共同享有同祖国和 时代一起成长与进步的机会。

从幼有所育、学有所教、劳有所得、 病有所医、老有所养、住有所居、弱有所 扶,到蓝天白云、公平正义、民主法治、幸 福安全,国家发展的成果正惠及越来越 多的人民群众。

中国梦,将照亮世界更加和谐的未来。梦想的果实正惠及全球——

东方风起,黄浦江畔金秋如画。

11月10日,第二届中国国际进口博览会落幕。6天,181个国家、地区、国际组织与会,3800多家企业、超50万境内外专业采购商参展,累计意向成交711.3亿美元。

"越办越好"的进博会,交易的是商品和服务,交流的是文化和理念,向世界生动展示:中国张开双臂,为各国提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇,实现共同发展。

当今世界正处于百年未有之大变局。而中国,正处于近代以来最好的发展时期。中国梦,无疑成为这场百年未有大变局中最独特、最震撼的篇章。

做"世界和平的建设者、全球发展的 贡献者、国际秩序的维护者","同世界各 国人民一道,推动构建人类命运共同体, 携手建设更加美好的世界!"中国是这样 说的,更是这样做的。

今春,一组数字成为有力见证:39 位外方领导人、150个国家、92个国际组织、6000多位外宾,多达283项的务实成果清单,总额超过640亿美元的项目合作协议……第二届"一带一路"国际合作高峰论坛,再次见证了东方魅力。

如今,已有160多个国家和国际组织同中国签署共建"一带一路"合作协议,中国同"一带一路"国家贸易总额超过6万亿美元,直接投资超过900亿美元······

通过"一带一路"建设,东部非洲有了第一条高速公路,马尔代夫有了第一座跨海大桥,哈萨克斯坦第一次有了自己的出海通道,白俄罗斯第一次有了自己的轿车制造业……

中国梦是追求幸福的梦,也是奉献世界的梦。

"共商、共建、共享"的"中国方案"以 海纳百川的胸怀,勇于担当的作为,向世 界郑重承诺:中国推动更高水平开放的 脚步不会放缓,中国推动构建人类命运 共同体的脚步不会停滞,中国为世界作 出更大贡献的追求不会改变。

国家富强、民族振兴、人民幸福,新时代的中国千帆竞发、百舸争流,正奔向 更广阔的未来。 什么是公益?古语有云: "日行一善。"这话教导人们要 有一颗向善之心,每日做一些 力所能及的善事。"公益"一词 至迟在1887年就已经在中国 出现并被使用,清光绪三十四 年(1908年)被写入《城镇乡 地方自治章程》。



### 中国福利彩票

## 有一种潮流叫"玩梗"有一种文化叫"彩票梗"

来源:四川福彩

编辑:甘孜福彩

起初,许多人对公益的认知就是"捐款捐物"。其实,公益的形式有很多种,对社会有益、对公众有益的事情,都可称之为公益行为。如今的公益,似乎更加倡导"举手之劳""人人参与",做好事、行善举,传递爱、播撒温暖。

不知您是否有过这样的想法:"我也想去做公益,但不知道从哪里做起,感觉自己太平凡,做公益太遥远。"其实,公益就在您身边:不妨先从买一张福利彩票开始,举手之劳,参与公益。

或许在您的认知里,彩票即是大奖,谈何公益呢?我想告诉您,公益是中国福利彩票的重要属性,中国福利彩票始于"有奖募捐",原本就是为己会赛人会资金发展和支持社会福利和公益事业,初衷就是"团结各界热心社会福利事业业的人士,发扬社会主义人道主义人精神,筹集社会福利资金,兴办残疾人、老年人、孤儿福利事业和帮助有困难的人",这也就是今天我们常说的福利彩票的发行宗旨:扶老、助残、救孤、济困。

瞧,这是一张面值20元的福利彩票双色球,票面上除了当期的开奖信息外,还有一行字"感谢您为公益事业贡献7.20元"。也就是说,您买一张20元钱的双色球彩票,就为公益事业贡献了7.20元。买福利彩票,是不是就是做公益呢?

以双色球游戏为例,其销售额的36%计提为福彩公益金,而中国福利彩票的各游戏玩法,公益金的提取比例均不低于20%。

或许您不曾关注过,或许您不曾了解过,中国福利彩票筹集的公益金,正绵延流淌在中华大地,滋润着那些需要帮助的人。并且,每当国家危难之时,与福彩公益金有关的公益点滴,都深深地烙印在时代卷轴之上。

1998年入夏,长江发生全流域性大洪水,同年10月,为了支援洪涝灾区人民,民政部接受国务院下达了发行赈灾彩票的任务,各级民政部门发挥组织动员能力和"大奖组"集中销售的优势,五个月完成发行赈灾彩票50亿元的任务,所筹15亿元公益金,全部上缴国家

细科: 日 仅 佃 杉

财政用于灾区灾后重建工作。 2003年非典疫情肆虐期间,在6000多万元福利彩票公益金的支持下,"非典疫情资助项目"启动,用于抗击非典药品社区免费发放、一线医护人员的自身防护、特困非典患者的医疗救助等,惠及人群3.5万人。

2008年初,我国南方遭遇罕见冰雪灾害,各地福彩中心纷纷支援:安徽省福彩中心为灾区送去500件救灾棉大衣和1400件食品;湖北省福彩中心从省级福利彩票公益金中安排4000万元资金,在约20个县(市)推进"福彩安居工程";广州市福彩中心向灾区捐赠100万元人民币;……

2008年5月12日,四川汶 川发生特大地震。2008年7月 1日至2010年12月31日,中 央集中的即开型彩票公益金, 全部用于汶川地震灾后恢复重 建工作,在这期间,中国福利彩 票共销售赈灾彩票377亿多 元,筹集赈灾公益金达75亿多 元。其中,网点即开票销售额达 273亿多元,筹集公益金54.6 亿多元;中福在线即开票的销 售额则共为104.9亿多元,筹集 公益金为20.98亿多元。

您看,中国福利彩票自诞生起,一路走来,始终与公益并肩,在我国的广袤土地上,在城野乡村,处处都能看到福彩公益金资助建设的留痕。而我们每个人又何尝不是福彩公益金的受益者?

您或许不知道,从2001年起,彩票公益金就成为社保基金不可或缺的重要资金来源:2018年财政性拨入全国社保基金资金573.77亿元,彩票公益金358.45亿元,占比62.47%,在财政性拨款中占据大头。彩票公益金持续性地为全国社会保障基金提供资金支持,是事关国家发展大局、事关亿万百姓福祉的重大民生工程,与我们每个人的切身利益都密切相关。

正所谓"送人玫瑰,手留余香",无论公益的意义于您为何,其"助人"的本质从未发生改变,为社会做贡献,为需要帮助的人伸出援手。而我们每个人,也将通过公益得到改变。

您愿意同福利彩票一起, 为社会福利和公益事业贡献一 份力量吗?

#### 甘孜福彩视窗

双色球2019136号码:12 14 15 17 29 33 12 3D 2019317期开奖号码:5 4 8

七乐彩2019136期开奖号码:01 04 05 10 16 22 25 09

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准 公益投注 量力而行!

#### 遗失启事

四川省人力资源和社会保障厅发专业技术资格证书,身份证号为:510121198207240065,专业名称:卫生、资格等级:中级、证书编号为:11132215遗失作废。

#### 朱凤娟

丹巴县太平桥乡纳粘村村 民委员会在丹巴县农村信用联 社股份有限公司丹巴信用社开 立的银行预留印鉴卡,编号为: 00099344遗失作废。

#### 丹巴县太平桥乡纳粘村村 民委员会

泸定金穗财税咨询有限公司 在中国农业银行股份有限公司泸 定县支行中国农业银行股份有限 公司泸定县支行开立的银行开户 许可证(账号:22 5741 0104 0015 804,核准号:J 6812 0000 64401)遗失作废。

泸定金穗财税咨询有限公司

甘孜县人民医院发出生证明,编号为:T510112871遗失作废。

#### 彭冲翁登

理塘县城关小学校在中国 农业银行理塘县支行开立的银 行开户许可证(账号:58710104 0003060,核准号:J68250000 04101)遗失作废。

#### **理塘县城关小学校** 甘孜县机构编制委员会办

公室发统一社会信用代码证书,统一社会信用代码证书,统一社会信用代码1151332 85582115604遗失作废。 甘孜县卡龙乡人民政府

甘孜州企业发展联合商会 在中国农业银行甘孜州分行营 业部开立的银行开户许可证 (账号 571001040006519,核 准号: J6810000127501)遗失 作废。

甘孜州企业发展联合商会